Протокол  Правления
Ассоциации СРО по инженерным изысканиям «ВолгаКамИзыскания»

(Ассоциация СРО «ВКИ»)

г.Казань                                                                                                             12 октября 2018г.

Место проведения: г. Казань, ул. Вишневского, д. 24, офис 804
Общее количество членов Правления – 5 человек

Присутствуют – 3 человека.  Кворум имеется

Председатель Правления: Тагиров Р.Н.

Повестка дня:

1. О приеме в члены Ассоциации ООО «Проект МНК»
1. По  1 вопросу повестки дня: О приеме в члены Ассоциации 
Представлены на рассмотрение документы и заключения Контрольного комитета в отношении ООО «Проект МНК»
ООО «Проект МНК» планирует выполнять инженерные изыскания, стоимость которых по одному договору не превышает 25 миллионов рублей (1 уровень ответственности). 

и планирует принимать участие в заключении договоров подряда на выполнение инженерных изысканий с использованием конкурентных способов определения поставщиков, предельный размер обязательств по всем договорам не превышает 25 миллионов рублей (1 уровень ответственности).

Просят предоставить право осуществления работ по инженерным изысканиям на объектах капитального строительства включая особо опасных и технически сложные объекты (кроме объектов использования атомной энергии).

Контрольный комитет рекомендует: Принять в члены ООО «Проект МНК»
Вопрос поставленный на голосование: 

Принять в члены Ассоциации ООО «Проект МНК» и внести соответствующие записи в реестр членов Ассоциации, Исполнительному директору проконтролировать оплату взноса в компенсационный фонд Возмещения вреда и взноса в компенсационный фонд Обеспечения договорных обязательств в семи дневный срок.
Итоги голосования:

«ЗА» -    3                                 «ПРОТИВ» -      0                         «ВОЗДЕРЖАЛСЯ» -  0

Решение принято 

Постановили:
Принять в члены Ассоциации ООО «Проект МНК» и внести соответствующие записи в реестр членов Ассоциации, Исполнительному директору проконтролировать оплату взноса в компенсационный фонд Возмещения вреда и взноса в компенсационный фонд Обеспечения договорных обязательств в семи дневный срок
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