Отчет Правления и Исполнительного директора Ассоциации СРО ВолгаКамИзыскания
По состоянию на 31 декабря 2023г общее количество членов Ассоциации составляло 86 организаций на дату проведения сегодняшнего общего собрания 86 организаций.
Из них в Республике Татарстан – 60 организаций, а именно в Казани 41 организаций, в Набережных Челнах 6 организаций, в Нижнекамске 6 организаций, в Альметьевске 5 организаций, в Бугульме 2. 
По Удмуртской Республике 21 организация, из них 20 в Ижевске, 1 организация в пос. Ува 
По одной организации в г.Санкт-Петербург, г.Чита (Забайкальский край), Республике Башкортостан (г. Уфа), 2 организации в Чувашской Республике (г. Чебоксары и Ибреси).
За 2023г. из состава Членов Ассоциации вышли 4 организации, за тот же период было принято в состав Ассоциации 2 организаций.
За отчетный период Правлением нашей организации было проведено 14 заседаний, на которых рассматривались и утверждались следующие вопросы:
1. Прием в члены Ассоциации СРО ВолгаКамИзыскания
2. Внесение изменений в реестр членов Ассоциации СРО ВолгаКамИзыскания
3. Вынесение Предписаний и Предупреждений об обязательном устранении выявленных нарушений
4. Приостановка деятельности членов Ассоциации
5. Утверждение графика плановых проверок членов Ассоциации 
6. Утверждение членов Контрольного Комитета уполномоченных на проведение мероприятий по контролю за соблюдением членами Ассоциации требований законодательства о градостроительной деятельности
7. Внесение изменений в Положения, Стандарты и Правила Ассоциации
8. О созыве очередного общего собрания членов Ассоциации, утверждение повестки дня, даты, места, время его проведения и других связанных с ним вопросов.
За отчетный период была проведена плановая проверка 45 организаций, вынесено 8 предписаний и 2 предупреждения, 1 приостановка права деятельности. Об основных нарушениях и замечаниях в ходе плановых проверок, а также о изменениях и дополнениях в нормативной базе более подробно остановится Председатель Контрольного комитета Ассоциации – Галеев Рафаил Кутдусович.
Согласно Градостроительного Кодекса все члены Ассоциации п. 4 ст. 55.8 все члены Ассоциации обязаны в срок до 1 марта, следующего за отчетным годом, предоставить отчет о деятельности организаций, по представленному образцу, включая отчет о своей деятельности с использованием конкурентных способов заключения договоров. 
На 1 марта текущего года отчет представили 31 организация, на дату проведения собрания 85 организаций. Не предоставление отчета о деятельности организации, по мнению Ростехнадзора, это повод для применения мер дисциплинарного воздействия, как нарушение норм п. 4 ст. 55.8. ГрК
По итогам деятельности Ассоциации за 2023г. проведен аудит Аудиторской формой «Аудит-Инвест» член СРО аудиторов Ассоциации «Содружество» ОРНЗ 21206048938. По итогам проведенной аудиторской проверки вынесено заключение о том, что бухгалтерская отчетность отражает достоверное финансовое положение Ассоциации, результаты ее финансовой деятельности, движение денежных средств и использование целевых средств за 2023г. в соответствии с Российскими стандартами и правилами бухгалтерского учета и отчетности.
Размер Компенсационного фонда на 31.12.2023г. 
ОДО – 30 186 758.99 руб.
ВВ – 7 700 000 руб.
Средства фондов размещены на специальных счетах, открытых в Филиале "Центральный" Банка ВТБ (ПАО) в г. Москве
